Тест «Транспорт России».  

1-вариант.

1.Первое место в России по грузообороту занимает:

а) железнодорожный транспорт;

б) трубопроводный;

в) автомобильный.

2.Самый дорогой вид транспорта:

а) автомобильный;

б) авиационный;

в) морской.

3.Наиболее густая транспортная сеть сформирована в России:

а) на западе;

б) на севере;

в) на востоке.

4.Главное преимущество автомобильного транспорта:

а) это сезонный вид транспорта;

б) он берёт много груза;

в) он манёвренный;

5.Главная железнодорожная магистраль России:

а) Транссибирская;

б) Байкало-Амурская;

в) Печорская.

6.Самый крупный порт на Балтике:

а) Калининград;

б) Выборг;

в) Санкт-Петербург;

г) Мурманск.

7.Большую долю Российского флота составляют:

а) ледоколы;

б) пассажирские суда;

в) рыболовные.

8.Самые дешёвые перевозки грузов:

а) железнодорожным транспортом;

б) автомобильным;

в) морским транспортом.

9.Незамерзающий порт Северного Ледовитого океана:

а) Архангельск;

б) Мурманск;

в) Санкт-Петербург.

10.Погодные условия особенно сильно влияют на работу:

 а) авиационного транспорта;

б) трубопроводного;

в) автомобильного.
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2-вариант.

1.По грузообороту лидирует:  

а) автомобильный;

б) железнодорожный;

в) авиационный транспорт.

2.К сухопутному транспорту относится:

а) авиационный;

б) трубопроводный;

в) речной.

3.Северный морской путь начинается от:

а) Архангельска;

б) Мурманска;

в) Санкт-Петербурга.

4.Самый дорогой по грузообороту:

а) железнодорожный;

б) автомобильный;

в) авиационный.

5.Первое место в пассажирообороте принадлежит:

а) автомобильному транспорту;

б) железнодорожному;

в) авиационному.

6.Основной судоходный речной бассейн России:

а) Волго-Камский;

б) Ангаро-Енесейский;

в) Амурский.

7.Распад СССР отрицательно сказался на:

а) Тихоокеанском флоте;

б) Черноморском;

в) Северном Ледовитом.

8.Интенсивнее всего загрязняет атмосферу:

а) трубопроводный транспорт;

б) железнодорожный;

в) авиационный.

9.Какие грузы больше всего проходят через Черноморские порты:

а) нефть;

б) лес;

в) руды и металлы.

10.Преимущество железнодорожного вида транспорта:

а) манёвренность;

б) он берёт много груза;

в) перевозит основную массу пассажиров. 

